# **Press Release**





2008年6月24日

報道関係各位

ブロードメディア株式会社 G クラスタ・グローバル株式会社

## G クラスタ・グローバル株式会社の役員人事に関するお知らせ

当社は、平成 20 年 6 月 16 日開催の定時株主総会ならびに取締役会におきまして、代表取締役社長および 役員人事を下記の通り決議いたしましたのでお知らせいたします。

また平成 19 年 11 月 26 日に発表いたしましたとおり、G クラスタサービスを中心とする当社のゲーム事業を会社分割し、平成 20 年 1 月 1 日をもって、当社の連結子会社である G クラスタ・グローバル株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:橋本 太郎\*、以下 GCG)に継承いたしました。 \*平成 20 年 1 月 1 日時点の役職

GCG は、平成 20 年 1 月 7 日開催の臨時株主総会において、SBI インベストメント株式会社が運営する 3 つの投資事業組合及び SBI ブロードバンドキャピタル株式会社を引受先とした合計 20 億円の第三者割当増資を実施することを決議し、現在に至っております。

記

## 1. 役員人事

代表取締役会長	橋本 太郎
代表取締役社長	星野 直彦
取締役	Joel H. Ginsparg
取締役	Erik Piehl
取締役	大森 昭成

### 2. 代表取締役社長 星野 直彦 略歴

氏 名 (生年月日)		略歷
星野直彦 (昭和39年3月21日) 平,平,平,平,平,平,平,平,平,平,平,平,平,平,平,平,平,平,平,	平成 2年 4月	株式会社セガ・エンタープライゼス入社
	平成 10 年 3 月	Sega Europe Ltd 〜出向 Director of PD & License
	平成 14 年 9 月	株式会社クライテリオン・ソフトウェア 代表取締役社長
	平成 17 年 10 月	株式会社 AQ インタラクティブ入社 取締役副社長
	平成 19 年 10 月	インタラクティブ業界向けのコンサルタンシー
	平成 20 年 5 月	Gクラスタ・グローバル株式会社取締役就任
	平成 20 年 6 月	G クラスタ・グローバル株式会社代表取締役社長就任

#### 3. 代表取締役社長 星野 直彦 挨拶

「このたび、G クラスタ・グローバル株式会社の代表取締役社長に就任いたしました星野でございます。有数かつ希有なゲーム・ストリーミングの技術を武器として、セットトップ・ボックスが 4 千万台以上普及しているアメリカにおいて、来年初頭よりサービスの展開を予定しております。私がこれまで培ってまいりました、ゲーム並びにプラットフォーム・ビジネスの経験を元に、消費者の皆様が夢中になれるようなインタラクティブ・コンテンツの配信サービスを立ち上げ、北米を皮切りに、欧州、そして 2011 年にはデジタル化される日本へと、グローバルにサービスを進化させ、拡大してまいります。特別な機器もいらず、テレビを見ている合間にチャンネルを変えれば、ゲームに限らず、様々なコンテンツをインタラクティブで楽しめる夢のような時代がやってまいりました。私たちは、時代が待ち望んでいるサービスを、タイムリーに、そしてハイクオリティーで展開していきたいと考えております。」

### 4. 会社概要

社 名: G クラスタ・グローバル株式会社

代表者: 星野 直彦

所 在 地 : 東京都港区赤坂 8-4-14 青山タワープレイス 6F

設 立: 2007年10月1日

事業内容: 「G クラスタ」技術を活用したゲームオンデマンドのサービス提供

以上

\*

本プレスリリースに関するお問い合わせ先

ブロードメディア株式会社 コーポレートマーケティンググループ 広報担当 Tel:03-6439-3983

G クラスタ・グローバル株式会社 広報担当 Tel:03-6439-3732